

# 寶珠認重演任自戲寶壓力大 接受善意批評 仙姐把關

仙 生



■白雪仙(中)對愛徒陳寶珠(右)及梅雪詩的表演要求嚴格。



■《再世紅梅記》明年將在港公演22場。

■紅伶黃少飛、任冰兒、阮兆輝亦有份演出。

香港文匯報訊(記者 李慶全)任白粵劇戲寶《再世紅梅記》再度公演，昨日仙姐白雪仙偕兩位愛徒陳寶珠及梅雪詩(阿嘜)出席記者會公布演出詳情，仙姐表示這次演出將加入全新浪漫舞蹈，務求給予觀眾全新感覺，而她也一直對徒兒要求嚴格，但表示這屬善意批評。寶珠坦言演出壓力大，但感謝仙姐贈她金石良言，阿嘜自嘲在仙姐面前是個無用的人，但也會傾力演出到最好。

**由**任白慈善基金主辦的任白戲寶《再世紅梅記》將分兩個時段演出，1月16日至26日先在文化中心上演11場，3月27日起再於演藝學院再演另外11場，而第二輪的頭場是慈善場。昨日大班戲迷拿着花束圍堵記者會門外，仙姐身穿鮮黃色套裝氣派十足由愛徒陳寶珠及梅雪詩陪同下進場，仙姐在台上主持大局，不時向台下傳媒問有何發問，她提到今次演出將會加入舞蹈元素，讓觀眾感覺有一定的新鮮感。

**阿嘜自嘲在仙姐心中無用** 到寶珠姐談演出感受，她說：「我最開心是能參與到任姐百歲冥壽這件盛事，所以會盡自己能力用心去演出，但我知道自己怎樣做也演不到任姐、仙姐的水平，不過也會做好自己的一段。」寶珠姐感激仙姐的支持，更經常賜她金石良言，仙姐即鼓勵寶珠姐說：「給多一點信心自己！」寶珠續稱：「仙姐說過，用心做是沒用的，要用心去演好角

色，將自己融入角色，這都是仙姐的心得！」仙姐再贈良言：「要接受善意批評！」寶珠姐帶笑回答：「係、係，是善意批評，多謝仙姐！」

到阿嘜談感受時表現戰戰兢兢說：「我一向不懂說話，多謝任姐、仙姐的栽培，也想到能再跟寶珠合作，這都是緣份，但這緣份是仙姐給予我的，我在仙姐心目中是個無用的人，但也會盡我能力演出到最好。」

### 加插浪漫意境舞蹈元素

仙姐接受訪問時透露經過初步圍讀，已將較長的部分刪去，另外則加插了全新的浪漫意境舞蹈，因她向來要求每方面也有進步。對於暫在港公演22場，或也會在澳門加演，仙姐指中間也有休息時間，不擔心愛徒體力的問題，問到今次希望為任白慈善基金會籌多少善款？仙姐笑說：「這是未知數，但希望愈多愈好！」問到會否加場？仙姐表示當然好，但都要視乎觀眾反應和場地有沒有

期。目前門票由200元至1000元不等，有記者問之後會否有幾場演出門票大眾化些益戲迷？負責製作的高太表示票價很難降低，目前的票價也無法賺錢，因為成本高，全套戲服佈景全新，音樂舞蹈各方面加強了。

問到排練至今，是否滿意徒兒的表現？寶珠且顯且驚笑說：「我永遠不會令仙姐滿意！」仙姐則笑說：「要觀眾才知，我滿意沒用，要觀眾滿意才有用！」問寶珠姐對演出是否壓力很大？她點頭笑言：「大呀。仙姐一向做事要求好高又嚴謹，不過對我要求高是應該的，只是我難去做到，但會盡能力做，會用心演繹戲中角色，將其個性和感情代入，希望做到自然流露。」

仙姐對今次組班演出也有壓力，她也笑言：「很大呀？佢哋壓到扁咗。」不過她承認有工作忙得精神，無工作好悶，日後如果有觀眾支持可以再組班，讓徒弟做粵劇。

## 新歌劇《洛神賦》14日上演北京 《貓》女李飛再現「洛神」愛戀



香港文匯報訊(記者 博雅 北京報導) 2013年11月14日—11月17日，曹植浪漫主義名篇《洛神賦》將以一種全新的西方歌劇的方式在保利劇院與北京的觀眾見面。曾出演《貓》劇B組女一號的李飛擔綱《洛神賦》女一號「洛神」宓妃一角，主創團隊還包括曾執導《南京 南京》的陸川和世界知名男高音何塞·卡雷拉斯。

《洛神賦》是三國時期魏國文學名家曹植的浪漫主義名篇，寄托了作者的無限情思和情懷，折射出那個時代深刻社會變革、思想變革的現實。音樂劇以此取意，借洛神原形宓妃的傳說演繹出一段淒美沉鬱的愛情故事，抒發了人類追尋自由和純潔愛情的美好情感。宓妃在現實世界與曹植不能結成眷屬，死而明志，羽化成仙，去尋找才華橫溢但却不知權謀的曹植。最後兩人在超現實世界相愛，淩波而去。

該劇總策劃、編導王海濤透露，之所以稱《洛神賦》為新歌劇，是因為它運用了很多新的表現方式，比如歌劇借鑒了電影手法，具象地表現內心場景，藝術張力大大提升。此外，旋律和歌曲樣式大大豐富。序曲部分感覺是電影音樂；唱法和配器上不拘一格，是真正的混聲；民樂、西樂和電聲組合，是名符其實的「交響」。新歌劇盡可能地吸收近些年音樂和相關藝術的現代化探索成果，展現新世紀中國歌劇藝術的思考和風貌。

### 李飛：從西方的「魅力貓」到東方的「洛神」

「想着讀到的那些歷史故事，每次唱起這段悲情的故事，我的眼淚就不停地往下掉，尤其是那首《我為什麼魂不守舍》，令我感動不已。」

(特刊)

### 樂易玲勸藝人在外應檢點



香港文匯報訊 TVB最新一屆《第27期藝訓班》昨日舉行開學禮，新學員當中落選港姐劉溫馨及陳偉琪，應屆港姐冠軍陳凱琳及亞軍蔡思貝會以旁聽生身份上堂。鄭丹瑞、張達明、何浩源等導師出席開學禮外，無綫高層區偉林及樂易玲亦到場向學員演講。

早前馬賽傳出同性戀情，樂易玲透露會致電她，相約回來傾談事件，她強調不是「照肺」：「現在她會先放假兩個月，藝人有自己的私生活，但身為公眾人物，於公眾地方最好避忌一點，覺得人在外地鬆懈了，其實人人有手機可以拍照，要警惕自己所做的事會對形象有影響。」馬賽早前又被拍得前往澳門，樂小姐稱：「她放假是有自由的，可以外出不能只在家中。」

爆出同性戀後，已簽約的廣告商或商業活動的客戶可有要求中止合約？樂小姐指沒有接過任何客戶來電，因合約是放假前簽下，要履行出活動的合約，她笑言：「客戶可能更想她出席，知道她現身定有大批傳媒到場。因為她短期內要出席活動，今次約她回來除傾談事件，更要相討如何跟傳媒交待事情。」

### 陳凱琳旁聽生身份上課

應屆港姐陳凱琳希望快點開學，雖然只是旁聽生身份上課但亦十分期待，陳凱琳透露明年需要拍劇，希望聽課後演出成績會好。蔡思貝指鄭丹瑞剛說的一句話印象最深刻，她指旦哥說：「上堂一定會有所得着，出到來可能像《星夢傳奇》的藝員要等十年才有機會，但在訓練班一定會學到東西。」因為這句話，她自言有空必會到堂上旁聽。

### 吳雨霏被意國男突襲偷吻

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)早前為金莎朱古力遠赴意大利西北部Piedmont拍廣告，Kary又在當地學整甜品，還漫遊了全歐洲最具歷史及佔地最廣的outdoor market，精通流利英語的Kary與當地居民有講有笑，路經一個售賣士多啤梨小攤位，碰見整個市場的話事人意大利男士，主動熱情地為她獻唱動聽歌曲，並大顯舞姿，令Kary歡樂不已。這名意籍男士更即場送上鮮花，並親吻Kary臉頰一下，讓Kary大感驚訝。Kary的開朗性格亦得到孩童的喜愛，Kary也樂於跟她們合照，並親切地擁抱及互相祝福。

### 周柏豪明年紅館開處男騷

香港文匯報訊 今日は周柏豪29歲生日，近日忙於在泰國拍攝新片《四非》的他，早前於拍攝空檔期間回港出席活動及進行錄音，一班同事特別為他提前慶生。今年柏豪無論在音樂以及電影方面的成績也是相當不錯，他最近更成功申請明年紅館檔期，將於明年9月首次於紅館開自己的個人演唱會，柏豪為此感到興奮，現正着手籌備主題及內容，希望有更多突破性的演出帶給觀眾。



周柏豪與一班公司同事慶祝生日。



## 扮貓宣揚愛護動物

香港文匯報訊 一班愛護動物的兩岸三地演藝人員早前集合一起，為宣揚愛護動物訊息，製作歌曲《你怎麼捨得傷害我》兼拍MV。歌曲由梁詠琪(Gigi)、孫儷和許茹芸合唱，並參與MV演出，另還有內地演員劉亦菲及戚薇出演。眾人都化上動物化妝，演繹動物的神態，希望讓觀眾都體會牠們的心情。最初化妝師怕藝人們不習慣畫花面，但不拘小節的Gigi卻第一時間自己動手化貓

妝，孫儷更扮動物吃薄餅，弄至滿臉茄漿也毫不介意。Gigi表示：「近年來，不時會看到虐待動物的新聞，我亦採訪過被虐待過的動物，有患抑鬱的貓，患自閉的狗，令我很痛心。其實大家都應該知道動物也有生命，牠們和人一樣，會痛會難過，我們有責任尊重牠們，愛護牠們，等如我們愛護家人朋友一樣，不應遺棄或虐待牠們，公平對待每一個生命。」